A H B U 2 #H B OB

IEZENDEWH — BN BRI AT AR KERRBTE
B L B £ KiEER
A 81T B S 4F 78 21H
A i B R BATH&RT ATS 2028EE
1 AR (B 1)
IE5D| HBALBEOBERE | A& 8 (B K %) 4o 4 Lj-3B F i EAEOES EHL R
& £ 4% #h 1@ %@ B el (BiiRE) X % & (BAH)
“BAet FRIZE BAENIE
£ BANEY i — MM TETHLIEN
REDE BX D9 100,000 5. BEREEBMSHIA
ARET BHRRE S——— ROTRRVETROLE
g%ﬂyﬁ&ﬁ%ﬁ%ﬁai oY 58T 5,
=1t HEE
RERGE Bs 2H 13,600,000
ﬁ;ét%&ﬁisﬁﬁ&% 13,800,000
- |[KFTEEHE /KL JE T BHALH THRIE BTEXE
%£491088 13,730,000 XEE T FH— 14,740,000
[BEHLDFE)

1 T EfMHEE HERREORETLEH
2 TAR2EIE ALEDNRBE - RNFERBECHER SO S TRH
3 DEALZHEIT ANENRELLRIFEEED 10001101 L T HEECHEBIAAHDEEE) THLEH




49108

2 ZHEAE ()
ZHOMFEAOD X # - = T
2 # B B |BEXRIAHBR|2ZHen = IS %08 F I % %= m®m = REES S L B ES L
u & i = E3E 53 Iz & 1+ 3 B
£ B B B B
BEKEIL=127.7Tm X554 L& EDIP-
NS(EFE)%E ¢ 150L=127.77m
S R 5 ﬁg#Ng ZEX[FN=1E HRAN=1E Y
& o i = KAEN=1
SH4%ETB 258 14,740,000 | & #1457 8258 |SF551 5238 B 5 S A48 | T A=400.7m2
T B % 0O I H
T E 2B T HE & & — IEZ5 0B o = % # = zE = B 22
b= F|=E |5
£ A B|E A A
BOKEIL=12804m Z O LESEDIP- |(RAIBICHUVT. RBERVEAEDEEICLY.
NS(EFE)E ¢ 150L=128.04m BEERE DB, MiER. BKEDEREHA L)
396,000 HUFAN=1E ZRAN=1E AN H [BHEBL>TUWEIEARRSN-=0. FRE
P g P KIEN=1E SHEEAE IR TA=428.6m2 MEMIBBEZERTTH, TOMIL. BitEEICEK
SH4E11BA11B EELZL Y TMREEESS
(15136000) 2 - S
U EDEHICKY, TEFEHZE396,000MNDIBEEL
BET D,
HREH TRIE STRXE T B % O I #
E E 2 #H B | bk zﬁﬁza;& == mI%%@*&Ffr I k4 % 1 3 i = b2 2]
0
T E % 0 I H
T E 2 H A rHE &8 — IE% 05K o = % i3 -3 3 :d B 2]
& F|5xE 53
£ A B/ B H
0
[E&H LDFE]

MEERHEE. SORNBLOBRBELRRHL. ORNICEEEROLWELEHT .




